
令和３年度

野木町における地域経済動向調査結果　（経営実態調査・上期集計結果）

Ｑ.１現在コロナの影響を受けていますか？ 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 合計 全体比

①多大な影響を受けている 2 1 6 10 5 24 30.0%

②多少は影響を受けている 9 3 2 7 5 10 36 45.0%

③今後は影響を受ける可能性あり 3 1 1 1 6 7.5%

④影響はない 9 2 2 1 14 17.5%

合　計 23 6 5 13 16 17 80 100.0%

Ｑ.２現在の経営状況は昨年同期と比べてどのような状況ですか？ 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 合計 全体比

①悪化している 2 1 1 4 12 4 24 30.4%

②悪化し始めている 7 1 3 5 2 5 23 29.1%

③改善している 0 0.0%

④改善し始めている 1 1 2 2.5%

⑤変わらない 14 3 1 3 2 7 30 38.0%

合　計 23 6 5 12 16 17 79 100.0%

Ｑ.３　Ｑ１で①または②を選択した方にお尋ねします。

売上は昨年同期比（アンケート回答時点）でどの程度悪化していますか？ 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 合計 全体比

①５％～１０％　 1 1 3 2 2 3 12 24.0%

②１１％～２０％　 2 1 6 5 14 28.0%

③２１％～３０％　 2 3 2 2 9 18.0%

④３１％～４０％　 2 1 3 1 1 8 16.0%

⑤５０％以上 2 2 3 7 14.0%

合　計 9 2 4 10 14 11 50 100.0%

Ｑ.４　すべての方にお尋ねします。

現在抱えている経営上の問題点は何ですか？（複数回答） 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 合計 全体比

①顧客（取引先）の減少　 6 2 3 8 10 10 39 32.0%

②コストの上昇　 6 4 4 6 7 4 31 25.4%

③競合の増加　 1 1 2 4 3.3%

④人材の確保難 6 2 4 12 9.8%

⑤資金繰りの悪化　 4 2 2 4 5 17 13.9%

⑥設備の老朽化 4 1 4 4 6 19 15.6%

⑦その他　事業承継１　イベント・葬儀の減少1 1 2 0.0%

合　計 24 12 8 23 27 31 122 100.0%

Ｑ.５　すべての方にお尋ねします。

現在の経営状況を踏まえ、必要とされる支援はどのようなものですか？（複数回答） 建設業 製造業 卸売業 小売業 飲食業 サービス業 合計 全体比

①販路開拓支援　 1 1 5 4 11 10.1%

②IT活用支援　 2 1 3 1 7 6.4%

③金融支援　 7 2 4 4 17 15.6%

④後継者支援　 2 1 1 4 3.7%

⑤補助金・助成金等の情報提供 6 2 2 7 8 6 31 28.4%

⑥経営分析支援　 1 1 2 4 3.7%

⑦事業計画策定支援　 1 1 0.9%

⑧専門家による個別経営支援 3 3 2.8%

⑨その他 0 0.0%

合　計 28 9 6 19 23 24 109 100.0%

サンプル数80事業所

令和３年9月30日現在


